

ニュースリリース

マウスコンピューター法人向けPC「GSXシリーズ」に、最新インテル®Core™2 Quad プロセッサーQ9300・Q9450を搭載した2機種を新発表!

~ キャッシュメモリ・メモリアクセス・除算処理の機能向上によりビジネス向け アプリケーションの処理能力を高める ~

2008.03.24



(左)GSX-Pro908NC (右)GSX-WS705 ※モニターはオプションです。

株式会社マウスコンピューター(代表取締役社長:小松永門、本社:東京都、以下マウスコンピューター)は、最新の「インテル®Core™2 Quadプロセッサー Q9300、Q9450」を標準搭載した2機種を販売開始いたします。

今回発表の2機種は、マルチメディア・アプリケーションに最適化された命令群(SSE4)を実装したインテル最新CPU「インテル®Core™2 QuadプロセッサーQ9300・Q9450」を搭載し、データ解析、CG制作、CADソフトをご利用されるユーザーにより快適な環境ご提供いたします。

「GSX-Pro908NC」は、インターネットカフェのような3Dオンラインゲームをご利用される環境、CG制作現場などCPUパフォーマンスを必要とするユーザーに最適なモデルとなります。Windows Vista® Home Premium、インテル® Core™ 2 QuadプロセッサーQ9300、2GBメモリ、160GB ハードディスク、NVIDIA® GeForce® 9600GT、インテル®G33チップセットを搭載し、139,650円(税込)からとなっております。

「GSX-WS705」は、CADソフトや画像編集を行なうPCのヘビーユーザー向けにハイエンドなCPUとグラフィックカードを搭載したモデルとなります。Windows Vista® Business、インテル® Core™ 2 Quad プロセッサー Q9450、2GBメモリ、1TB(500GB x2) ハードディスク、NVIDIA Quadro® FX570、NVIDIA nForce® 780i SLIを搭載し231,000円(税込)からとなります。 上記2機種は、ビジネスユーザーの幅広い要望に応えるべく、OS無しモデル、最新のセキュリティ環境を実現するMicrosoft® Windows Vista® Business、業務アプリケーションと優れた互換性を発揮するMicrosoft® Windows® XP Professionalの選択や、大容量ハードディスク、業務内容に適したグラフィックカードの選択が行なえます。

販売は、マウスコンピューター法人向けWEBサイト、電話通販窓口及び秋葉原ダイレクトショップ法人窓口で3月24日(月)20時より開始いたします。

■ 新製品の主なスペック

н	- 101 AX HH *> 0> 1								
	機種名	CPU	メモリ	HDD	ドライブ	チップセット	VGA	OS	価格(税込)
	GSX-Pro908NC	インテル® Core™ 2	DDR2 2048MB	シリアルATA II 160GB	DVDスーパーマル	インテル®G33	NVIDIA GeForce®	Windows Vista® Home	139,650円

	Quadプロセッサー	(1024MBx2)		チドライブ(2層書き	Expressチップセット	9600GT	Premium	
GSX-Pro908NC-X	Q9300			込み対応)			Windows® XP Home Edition	
GSX-Pro908NC-N							OS無し	126,000円
GSX-WS705	ー インテル® Core™ 2						Windows Vista® Business	- 231,000円
GSX-WS705-X	Quad プロセッサー Q9450		シリアルATA II 1TB(500GB x2)		NVIDIA® nForce™ 780i チップセット	NVIDIA Quadro® FX570	Windows® XP Professional	231,000円
GSX-WS705-N							OS無し	210,000円

■「GSX-Pro/GSX-WS」の特徴

「CG制作・オンラインゲーム・CAD処理のようなPCヘビーユーザー向け」

3Dの世界をより鮮明に、データをより高速に処理するために、CPU・メモリ・グラフィック機能に最新技術と性能を実装したモデルとなります。GSX-Proは、インターネットカフェ(3Dオンラインゲーム処理)、CG制作、デジタル画像処理ユーザー向けにMicrosoft®DirectX®10を完全サポートするGeForce8シリーズや最新GeForce9シリーズを搭載したモデルになります。GSX-WSは、CADや高解像度画像をマルチディスプレイ環境で使用するユーザー向けに、マルチディスプレイ対応NVIDIA Quadro® NVSの採用、CAD・DCCに優れた実績を誇るNVIDIA Quadro® FXシリーズの採用とよりハイエンドなPC環境を必要とするユーザー向けモデルとなります。

■「最新インテル® Core™ 2 Quad プロセッサー」の特徴

「大容量キャッシュメモリ、より高速なメモリアクセス、同一周波数でより優れた性能の提供」

従来製品比平均2倍の除算実行速度、大容量キャッシュメモリ搭載(最大12MB L2キャッシュ)、FSB1333MHz対応により高速なメモリアクセスを実現、インテルSSE4命令群によるマルチメディア・アプリケーション処理能力の向上など従来製品と比較し更なる進化を遂げています。

■「マウスコンピューター法人向けPC」の特徴

「標準で3年間無償ピックアップ修理・24時間365日電話サポート」

企業でご利用されるパソコンの条件として、製品ご購入後にランニングコストがかからない、安心できるサポート体制が挙げられます。GSX標準モデルは、標準保証3年間無償ピックアップ保証と24時間365日対応電話サポートとなっております(一部指定日、キャンペーンモデルを除く)。また、PC設置現場での作業工数を軽減するための工場出荷前デュプリケートサービス(工場出荷前キッティングサービス)、予算や利用環境に応じたサポート内容のカスタマイズ(オンサイトメニューの選択)など法人向けに特化したサービス、ハードウェアを提供しております。

製品シリーズ	GSX-Pro			GSX-WS				
製品型番	GSX- Pro908NC	GSX- Pro908NC-X	GSX- Pro908NC-N	GSX-WS705	GSX-WS705-X	GSX-WS705-N		
os	Windows Vista®Home Premium 正 規版	Microsoft® Windows® XP Home Edition 正規版	os無し	Microsoft Windows Vista® Business 正 規版	Microsoft® Windows® XP Professional 正規版	OS無し		
プロセッサー	インテル® Core™ 2 Quad プロセッサ- Q9300			インテル® Core™ 2 Quad プロセッサ− Q9450				
プロセッサー	6MB L2キャッシュ/2.50GHz/1333MHz FSB			12MB L2Cache/2.66GHz/1333MHz FSB				
チップ・セット	インテル® G33 Express チップセット			NVIDIA® nForce™ 780i チップセット				
標準容量	2048MB (1024MBx2)							
メモリタイプ PC2-6400 DDR2								

グラフィ ラレータ	ックアクセ ュー	NVIDIA® GeForce® 9600GT 512N	MВ	NVIDIA Quadro® FX570 256MB					
FDD		3.5インチ2モード (1.44MB/720KB)							
HDD		Serial ATA II / 7,200rpm 160GB		Serial ATA II / 7,200rpm 1TB(500GB x2)					
ドライブ	`	DVD±R 2層書き込み対応最大18	B倍速DVDスー	-パーマルチドライブ (-R DLx10/-RWx6/+R DLx10/+RWx8/±Rx18/RAMx12/CDRx48/CDRWx32/CDx48/DVDx16)					
オーディ	ィオ機能	インテル® ハイディフィニション・オーディオ (オンボード/5.1ch対応)							
	キーボー ド/マウス	2 (PS/2 Mini DIN 6ピン)							
	USB	USB2.0 x6(背面x4、前面x2)		8(背面×6/前面×2) USB2.0対応	8(背面×6/前面x2) USB2.0対応				
インタ 一フェ	IEEE1394	-		背面×1					
イス・ ポート	シリアル	1(RS-232C D-SUB 9ピン (16550A	4互換) オス)	-					
	イーサネ ット	1 (1000BASE-T/100Base-TX/10I 45))	Base-T(RJ-	2(1000Base-T/100Base-TX/10Base-T対応(RJ-45))					
	その他	ライン入力/出力 (ステレオミニジャック メス)、マイク入力 (モノラルミニジャック メス)							
キーボ-	ード	109 日本語 キーボード (PS2/ブラック)							
マウス		スクロール機能つき3ボタン光学マウス(シルバー)							
電源		400W電源搭載/AC 100V(50/60Hz)		500W電源搭載/AC 100V(50/60Hz)					
幅×高さ×奥行き (mm)		180 x 375 x 430 200 x 440 x 490							
使用環境 省エネルギー基準 達成率表示語		温度 10~30℃ / 湿度 8~80%							
		AAA		AAA					
保証期	間	3年間無償保証							
価格(税	(込)	139,650円	126,000円	231,000円	210,000円				